

Таврический дворец



Таврический
дворец — петербургская резиденция
князя Григория Потёмкина-Таврического.
Возведен в стилеклассицизма в период
с 1783 по 1789 год по проекту
архитектора И. Е. Старова.





Ива́н Егóriович Старoв

Ива́н Егóriович
Старoв (12 [23] февраля
1745, Санкт-
Петербург — 5 [17] апре
ля 1808, Санкт-
Петербург) — русский
архитектор.

Внутреннее убранство.

Изысканная скромность и простота фасадов Таврического дворца контрастировали с исключительной роскошью и великолепием внутреннего убранства. За главным вестибюлем — богато украшенная лепниной ротонда, объединённая широким проёмом с Белоколонным залом, за открытой двойной колоннадой которого располагался зимний сад



Конец



Сорокин Максим

● 5С1